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Texte de la question

AVENIR DE FLORANGE
M. le président. La parole est à Mme Marie-Jo Zimmermann, pour le groupe de l'Union pour un mouvement
populaire.
Mme Marie-Jo Zimmermann. Monsieur le Premier ministre, un grand quotidien du soir, daté du 8 décembre
dernier, titrait " Florange, gâchis politique et détresse sociale ".
Voilà le résultat d'une gestion incohérente où les promesses du Président de la République et les tergiversations
et contradictions au sein même de votre gouvernement se sont enchaînées pour ne laisser derrière elles qu'un
champ de découragement et de désespoir !
Plusieurs députés du groupe SRC. Gandrange !
Mme Marie-Jo Zimmermann. Florange est le résultat de votre politique de pilotage à vue. Hier bastion industriel
et sidérurgique de notre pays, aujourd'hui, la Moselle n'a plus qu'à faire son deuil d'un avenir économique que
vous avez définitivement condamné au travers d'un accord conclu en catimini entre Matignon et ArcelorMittal.
(Applaudissements sur plusieurs bancs des groupes UMP et Rassemblement-UMP. - Protestations sur les
bancs du groupe SRC.)
Les hauts-fourneaux arrêtés, le projet ULCOS renvoyé aux calendes grecques, des centaines de salariés trahis,
le site de Loire-Atlantique en péril, les divisions syndicales exacerbées : voilà le résultat d'une politique sans
projet et sans avenir.
Monsieur le Premier ministre, à l'heure où l'ensemble de l'édifice industriel de notre pays se fissure de toute part,
quand allez-vous enfin proposer un véritable projet industriel pour notre pays, et surtout pour ses salariés ?
(Applaudissements sur les bancs des groupes UMP, Rassemblement-UMP et UDI.)
M. le président. La parole est à M. le ministre délégué chargé des relations avec le Parlement.
Plusieurs députés des groupes UMP et Rassemblement-UMP. C'est une question au Premier ministre !
M. Alain Vidalies, ministre délégué chargé des relations avec le Parlement. À votre place, madame
Zimmermann, avant de parler de promesses incohérentes du Président de la République, je serais un peu plus
prudent. (Exclamations sur les bancs des groupes UMP et Rassemblement-UMP.)
Cela fait dix-huit mois que les hauts-fourneaux sont fermés. M. Nicolas Sarkozy, alors Président de la
République et candidat aux élections présidentielles, avec votre soutien, a visité le 1er mars dernier le site
Florange. (Exclamations continues sur de nombreux bancs des groupes UMP et Rassemblement-UMP.) Qu'a-t-
il dit sur place ? Je tiens la dépêche d'agence à votre disposition. Le Président Sarkozy était très heureux d'avoir
pu obtenir 17 millions d'euros d'engagement, conditionnés par les aléas, qui permettaient selon lui de sauver
cinq cents emplois menacés.
Plusieurs députés des groupes UMP et Rassemblement-UMP. Montebourg !
M. Alain Vidalies, ministre délégué. Faisons la comparaison : là où vous aviez obtenu 17 millions d'euros, ce
dont vous étiez très heureux, ce Gouvernement a obtenu 180 millions d'investissements ! (Applaudissements
sur les bancs du groupe SRC. - Exclamations sur les bancs des groupes UMP et Rassemblement-UMP.) Là où
vous aviez obtenu le maintien de cinq cents emplois dont vous nous disiez qu'ils étaient menacés, il n'y a plus
aujourd'hui de plan social, et il n'y aura aucun licenciement. (Mêmes mouvements.) Là où les engagements
étaient conditionnés par l'évolution de la situation économique, ce qui n'est pas rien, le Gouvernement à l'issue
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d'une négociation difficile a obtenu que les engagements ne soient pas conditionnés et qu'ils soient définitifs.
(Applaudissements sur les bancs du groupe SRC.)
Comparons ce qui a été obtenu. Il n'y aura pas de licenciements, et il y aura un vrai projet industriel.
(Protestations continues sur de nombreux bancs des groupes UMP et Rassemblement-UMP.) De plus le
Premier ministre a mobilisé l'ensemble des élus mais aussi les partenaires sociaux pour que, demain,...
M. Marc-Philippe Daubresse. C'est du pipeau !
M. Alain Vidalies, ministre délégué. ...avec ce qui a déjà été obtenu grâce à la mobilisation des salariés, un
avenir soit garanti pour Florange et la Lorraine. (Applaudissements sur les bancs du groupe SRC.)
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